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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte quatro (16.07.2024) às dez 

da manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de 

Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael 

de Oliveira Xavier. ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson 

Gomes da Silva; José Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Lenilson Mendes do 

Nascimento; Lucineide Maria de Souza Paiva; Kleber Maciel de Souza; Marinalva 

Cardoso Moreno; Thalyta Rafael de Oliveira Xavier e Rivanildo Barreto Silva. 

Não houve vereadores ausentes. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: 

INDICAÇÃO Nº 031/2024 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. 

Assunto: Indica ao Chefe do Poder Executivo, que junto as secretarias municipais 

competentes, que o vencimento do cargo de direção das unidades escolares da rede 

municipal tenha como base, o salário o piso nacional do magistério. INDICAÇÃO 

Nº 032/2024 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. Assunto: Indica ao 

Chefe do Poder Executivo, a construção de um momento em homenagem a Onofre 

Lopes, no Distrito de Comum, neste Município. PROJETO DE LEI Nº16/2024. 

Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração e a Execução da Lei 

Orçamentaria de 2025 e dá outras providências.   PASSANDO A ORDEM DO 

DIA: Em votação a INDICAÇÃO Nº 031/2024 de autoria do Vereador 

Rivanildo Barreto, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 032/2024 de autoria do Vereador 

Rivanildo Barreto, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO 

ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO:  Deseja a todos um bom 

retorno legislativo. Em seguida, diz que as discussões nesta Casa devem ser 

coerentes, e, pede que seja feito esclarecimento sobre algumas situações do nosso 

município, principalmente no tocante a Monteprev. Diz também, que o TCE 

encontrou irregularidades financeira que chega a seis milhões de reais. Por fim, 

questiona quem vai pagar essa dívida? será a administração pública ou o Prefeito 

Municipal? outro ponto a ser esclarecido é referente a licitação do transporte 

público Municipal, pois também foi encontrado irregularidade. Finalizando suas 

palavras, diz que está aqui sem medo de defender a população, pois é o seu papel 
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enquanto vereador e representante do povo. SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR JANILSON GOMES: Diz que concorda com as palavras do 

vereador Fernando Leandro, e, sente-se triste com tanta informação envolvendo o 

nosso município. Por fim, diz que a população aguarda as respostas e os 

esclarecimentos. TERCEIRO ORADOR VEREADOR FERREIRA LUIZ: 

Deseja a todos um bom dia e retorno legislativo. Em seguida, diz ao vereador 

Fernando que ele se baseia muito nas redes sociais, e, que o seu 

comportamento/postura tem mudado durante esse período eleitoral. 

Posteriormente, diz que tem vereador furando a fila da saúde, e, levando paciente 

de Monte Alegre para outra Cidade, será que isso é certo? outro ponto é referente 

a Monteprev e diz que Monte Alegre está no rank muito bom, e, que nem tudo que 

se fala de fato é verdade. Por fim, diz que a oposição está preocupada em atacar a 

gestão municipal, mas que dia 06 de outubro a população dará a devida resposta, 

pois “Nada se pode com a verdade, do que a própria verdade”. QUARTO 

ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Deseja um bom dia a todos. 

Inicialmente fala sobre a saúde, e, diz que no último dia 13 de julho foi o dia da 

pessoa com déficit de atenção. Em seguida, relembra de quando Severino 

Rodrigues assumiu a prefeitura de Monte Alegre, foi essa mesma oposição quem 

estava no poder, e, que deixou nossa Cidade um desastre, um verdadeiro caos, pois 

até hoje é pago de forma parcelado, uma dívida de 78 mil reais por mês, daquela 

época. Aproveitando a oportunidade, diz que dos 167 Municípios do RN, Monte 

Alegre está em 3º Lugar como um dos melhores e atuantes do Estado, isso é o que 

os dados têm mostrado. Provando assim que essa Cidade é outra desde que a 

oposição saiu da gestão, e, relembra que até as informações e dados da prefeitura 

foram apagados do último mandato. QUINTO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Diz que infelizmente a oposição só mostra a dificuldade do município, 

e, não mostra o lado bom de tudo que vem acontecendo durante todos esses anos, 

não só no centro da Cidade, como nos distritos e nas comunidades. SEXTO 

ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Diz que os nervos dos 

vereadores estão a flor da pele, principalmente por se aproximar o período eleitoral 

e diz ser algo normal. No entanto, relata que o vereador Fernando traz a esta Casa 

informações vagas. Pois, afirma que toda licitação feita no município é realizada 

de forma correta e respeitando o processo burocrático. Já no que se trata da 

Monteprev, ele teve conhecimento através da Diretora daquela unidade, que todos 

os pagamentos vem sendo realizado e tem as provas, porém essas informações 

ainda não constam no sistema da previdência. Por fim, diz que algumas 

informações são compradas, feitos por blogueiros que são pagos para essa 



  

3    

    

    

finalidade. SÉTIMO ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: 

Inicialmente deseja a todos um bom retorno do recesso legislativo. Em seguida, 

parabeniza o vereador Kleber Maciel por estar sempre inovando e modernizando 

este Poder legislativo. Posteriormente, quanto a Monteprev diz que todas as 

contribuições que foram recolhidas dos servidores municipais, estão sendo 

repassada em dia para a Monteprev, conforme informação obtida ontem. Desse 

modo, esclarece a população e afirma que eles podem ficar tranquilos. Por fim, 

pede que a indicação de sua autoria seja votada nesta sessão. OITAVO ORADOR 

VEREADOR KLEBER MACIEL: Inicia dizendo que não há débitos de 

servidores com a Monteprev. Que foram aposentados onze servidores esse ano. 

Que no RN de cinquenta municípios que possuem previdência privada, Monte 

Alegre está em 3º lugar na colocação, que antes era administrado por seu Wellitong 

e hoje por Vânia Maciel, uma pessoa de conduta incontestável. Relata ainda, que 

o que ainda não houve, foi uma atualização do sistema previdenciário, mas que 

quando isso ocorrer, vai mostrar que não temos débito algum de 6 milhões. Que a 

quase dez anos a Monteprev vem fazendo um trabalho de excelência. Finalizando 

suas palavras, relembra que foi na gestão da ex-prefeita Graça Marques que ela 

deixou uma dívida de 14 milhões de reais, valor esse que foi parcelado em mais de 

vinte anos pelo então prefeito da época Severino Rodrigues, e, que até hoje vem 

se pagando. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR 

FERNANDO LEANDRO: Diz que foi mal interpretado pelos colegas 

vereadores, pois ele não torce para que essas informações não sejam verídicas, 

mas, sim esclarecidas para a população. Em seguida, diz que só está falando isso 

hoje, porque só agora teve conhecimento. Por fim, diz que continuará buscando 

respostas para os problemas que ele identificar, e, que no momento certo ele 

também agradecerá. VEREADOR KLEBER MACIEL: Diz que não trabalhou 

na gestão de Graça Marques, e, sim na de Solon Ubarana e relembra que ele não 

deixou dívida alguma quando foi Prefeito. VEREADOR JANILSON GOMES: 

Diz que todos os vereadores estão na mesma canoa, e, que todos vem lutando pelo 

mesmo objetivo, por isso não adianta uns ficarem acusando outros. Afinal, os 

vereadores de oposição não estão criando informações que são trazidas a esta Casa. 

VEREADOR FERREIRA LUIZ: Diz que a oposição não tem credibilidade 

alguma para divulgar informações, pois tem propagado informações inverídicas e 

isso não pode. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente 

sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 23 de julho no 

horário regimental.    

 PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    
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